

星报传媒携手合肥瑶海万达再搭鹊桥

数百青年男女相遇“爱情开始的地方”



瑶海万达广场
YAOHAI WANDA PLAZA

□记者 于彩丽/文 倪路/图

“生长在南极的动物？”“企鹅！”昨天下午，由星报传媒、共青团瑶海区委委员会和合肥瑶海万达广场联合举办的千人青年交友活动在瑶海区万达广场营销中心正式开启第一场。在游戏互动环节，不少单身男女青年默契度得到提升，渐渐擦出爱的火花。



数百单身青年追爱大作战

在周日下午的青年交友活动现场，有数百名青年男女参加，从90后到80后、70后，公务员、医生、银行、事业单位单身人士占到本次活动报名人数的大多数。还有一些老人，来给子女“把关”挑选另一半。现场的单身青年小王告诉记者，平时比较喜欢休闲装，考虑到活动比较正式，特意穿了一身西装，想把最精神的一面展现给异性朋友。

“未婚女，某年出生，身高多少，学历如何，在合肥从事什么工作，电话多少，有意可私聊。”记者看到，除了现场参加活动的青年男女，不少时间受限或羞于亮相的单身贵族们选择了在交友墙上将自己“展示”出来。前来为女儿“选婿”的张大妈告诉记者，她女儿平时工作较忙，接触的人也有有限，所以28岁了一直单着，“就应该多参加点这样的活动，扩大一下交友圈。”

游戏互动中擦出爱的火花

在主办方星报传媒、共青团瑶海区委委员会和合肥瑶海万达广场精心设计的互动问答等环节中，猜歌名、绑脚跑、你比划我来猜等活动深受参与者追捧。

参加本次交友活动的赵小姐是一位90后姑娘，“我毕业没多久，今年刚考上公务员，下一个目标就是找男朋友了”。在她看来，猜歌名分为动画类、怀旧类等，其实是在为大家提供喜好参考，“通过歌曲很能看出一个人的喜恶甚至性格。你比划我来猜节目也很能锻炼两个人的默契度，我感觉像他们一分钟能够猜对8个的那对，默契度肯定比较高，如果遇到，我可能会大胆尝试交往。”

在活动现场，当主持人问及在互动中和男伴默契度较高的女生，是否会考虑进一步联系和接触时，女生爽快地表示“可以”。



本周日还有爱的告白机会

除了结识异性朋友，邂逅有缘人，礼品也是必不可少的。活动现场送出了金猴吊坠3个，保温水壶20个和电影票20张，更有现金红包若干。

错过本次交友活动的单身青年也不用遗憾，本周日下午在瑶海区万达广场将举行第二次活动，即日起可报名，截止时间为3月27日。

交友派对报名方式：

- A、电话短信：0551-64376944、13295608208、15055160323
- B、线上报名：关注@合肥瑶海万达广场、@市场星报、@惠生活微信平台，向微信号上发送姓名、性别、年龄及联系方式即可报名。如：关注成功后，直接发送：“张三+男+28岁+13xxxxxxxxx”即可报名。
- C、线下报名：前往合肥瑶海万达广场营销中心（地址：合肥市瑶海区临泉东路与和县路交口）报名即可。

14岁白血病少年，靠读书和写日记鼓励自己

□路璐 刘亚萍 星级记者 俞宝强

在安医二附院儿科病房里，14岁的许文志每天都要翻看自己心爱的书本，除此之外，他还会去别的病房，找上自己的病友小伙伴们，陪他们说话，鼓励小伙伴们也要乐观振作，一起对抗白血病魔。去年八月被确诊为急性早幼粒细胞白血病M3，面对疾病，许文志却安慰父母要坚强，而他也始终没有放弃自己读书写作的爱好。他还用笔记录下在医院的点滴生活。“读书写作，能让我忘记病痛，长大后我还想当科学家。”许文志笑着说。

“看书能忘记身上的病痛”

许文志家住巢湖居巢区小郭村，父亲是农民，靠着一点小手艺每天起早贪黑在路边摆地摊修车，母亲无业在家，家里还有卧床的外公和双眼失明的爷爷两位老人。去年8月2日，许文志从外面骑车回家，忽然牙龈出血，两天没停止，妈妈带着他去医院体检，医生告诉她许文志血液检测异常，建议转院。家人连夜坐车赶到到合肥复查，结果显示是急性早幼粒细胞白血病M3。

在随后的住院化疗过程中，还要抽取身上的骨髓配型，承受巨大的疼痛，可是许文志却咬着牙没有哭过。“化疗的时候，浑身胀痛，但我不能哭。”在住院的大半年的时间里，许文志找到了缓解病痛的方式，沉浸书海，每天都看书。家人将他的很多书从老家带到了合肥。“四大名著，古今中外名著，

历史和科学书籍我都喜欢看，看书能让我忘记身上的痛。”

病房里他还鼓励自己的小病友们

许文志所在的病区，都是白血病患者，化疗后很多小光头在病房里出入。“还有很多比我小的弟弟，他们胆子比我小，吊水都会哭，我就去劝劝他们。”

在医院里，许文志有了自己的朋友圈，也是他的病友们，作为年纪最大的，他会用亲身经历去安慰年幼的小弟弟。“还有家长来找我，让他（许文志）去和小弟弟们聊天，用孩子们自己的话去彼此鼓励。”许文志的妈妈道。

在学校，许文志作文写得非常好，他也很爱写作。生病的日子，打发时间，他还写日记记录自己住院的生活点滴，从患病，到治疗，到妈妈的陪伴，亲人的关心。“等以后我出院了，才给大家看。”许文志神秘地笑了。“长大后，我还想做一名科学家。”

推选身边好人，微信点一点就行了

包河区创新互联网+精神文明创建工作

星报讯（记者 于彩丽）当前，互联网已经渗透到社会经济生活的方方面面。那么，精神文明建设与互联网结合，又会碰撞出什么样的火花呢？合肥市包河区通过QQ、微信、APP等新兴媒体和平台推进精神文明创建工作，在全省率先开启“互联网+”精神文明建设互融发展的新模式。市民可通过手机APP、微信公众号等，参与志愿服务、推选身边好人，参与社区管理。

据包河区南园社区工作人员介绍，在他们的微信平台首页右上角有一个公益随手拍功能，居民可以利用这个功能将自己看到的各种文明或者不文明的现象随手拍下来，上传到平台上，“让居民通过这个随手拍功能，可以参与到社区的监督和管理中，还能引导身边的居民主动传播正能量、抨击不文明行为。”南园社

区党总支书记、社居委主任谢辉告诉记者。

“以往在评选社区先进时，可能或多或少会有市民觉得不太服气，现在不会了，只要调出个人档案，所有参与的社区活动和志愿服务情况都能查到。”谢辉告诉记者。

滨湖明珠社区党总支书记余家平也告诉记者，以往寻找身边好人需要挨家挨户上门询问情况，工作量大，“现在通过线上线下一齐收集好人线索，居民可以发送推荐人的简要信息和推荐理由给微信后台，我们再进一步整理和核实这些信息。然后通过微信点赞投票的方式，分别按照‘助人为乐’、‘见义勇为’等评选类别选出居民心目中的好人，并进行传播、引导网友向身边好人学习，让公益变得随处可见。”

青阳县华青矿业发展有限公司
52%股权转让公告

一、转让标的企业基本情况

1、转让方：安徽皖投矿业投资有限公司

2、转让标的企业基本情况：青阳县华青矿业发展有限公司成立于2004年7月8日，注册资本为500万元人民币，系国有控股企业，注册地为青阳县新河镇洪山村。该企业经营范围：疏铁矿开采、加工、销售（依法须经批准的项目，经相关部门批准后方可开展经营活动）。（详见安徽省产权交易中心网站www.aace.com.cn）

二、公告期限

自公告之日起20个工作日。

三、挂牌价格

人民币491.12万元。

四、公告其他内容详见安徽省产权交易中心网站www.aace.com.cn

五、联系方式

联系人：方明

联系电话：0551-62871617

特此公告。

安徽省产权交易中心
二〇一六年三月二十一日